



铁路温岭站经停次诸多调整 温岭乘坐高铁可直达上海市中心

本报讯 (记者陈潜 通讯员贾友丽 孙静卫) 1月5日零时起,铁路运行迎来新一轮调整,铁路温岭站经停列车迎来诸多变化。

本轮调整中,铁路温岭站增加了7趟停靠列车,减少了6趟停靠列车。增加的7趟列车具体为乐清开往上海虹桥的G7538次、厦门北开往杭州东的G1680次、上海南开往温州南的G7565次。杭州东开往厦门北的G1679次、温州南开往南京南的G7566次、深圳北开往上海南的D378次、上海虹桥开往乐清的G7537次。减少的6趟列车车次为D2283、G7646、D3206、D2284、G7521、G7536。

此外,赣榆开往温州南的G7585次列车行经路线由原杭深线调整为杭台线,到达温岭站的时刻从原来的20:41调整为19:54。同时, G7717次等13趟列车到发时刻有微调,

请旅客留意变化。

部分列车运行区间有所调整。如D3108次、G7504次、G7516次、D2424次4趟列车,终到站均由上海虹桥站调整为上海南站。

这是温岭往返上海的高铁线路首次新增上海南站作为往返站点。上海南站坐落于繁华的上海市徐汇区,其地下汇聚了上海地铁1号线、3号线及15号线,相较于上海虹桥站,它更加接近上海市区的中心地带。不过需要注意的是,温岭站部分直达上海方向的列车仍停靠上海虹桥站,广大旅客在购买车票时,务必注意查看所选车次的具体停靠站,以免因站名混淆而耽误行程。

随着温州南—上海虹桥的G7536次的减少,温岭直达上海方向的末班车发车时刻由之前的19:58提早到18:34,车次为D378,由

深圳北开往上海南。而如果要直达上海虹桥站的话,末班车发车时刻为更早一些的18:11,车次是D3202,由厦门北开往上海虹桥。

2025年铁路春运将于1月14日开启大幕。根据车票预售规则,1月6日,旅客可通过铁路12306(含网站、手机客户端)购买1月20日(农历十二月廿一)及之前的火车票。根据以往的情况,越临近春节,火车票越紧俏。今年,铁路12306(含网站、手机客户端)还开设了“购票信息预填优化试点”专区,在北京市、天津市、上海市、江苏省、浙江省、广东省各车站往返四川省、重庆市各车站始发终到列车的长途区段车票发售中,在购票信息预填的基础上,试点推出“系统自动提交购票订单”功能,旅客朋友可预填购票信息并预支付票款,铁路12306将根据旅客设定自动提交订单。

年味浓了 吞环油爽备货忙

本报讯 (记者郑灵芝) 新春的脚步日益临近,各地的年货筹备工作正在如火如荼地进行。近日,城南镇的吞环油爽店里,是一片热气腾腾的忙碌景象。

吞环油爽,作为传承多年的温岭老字号特色美食,承载着无数人的家乡记忆,每到年关都会成为抢手年货。走进吞环的油爽作坊,浓郁的油香扑面而来。师傅们双手麻利,揉面、擀皮、油炸、裹料,一系列动作行云流水。“我做油爽有10多年了,一分钟能做15条。动作要快,时间久了,面团硬了就会影响口感。”工人叶月芬告诉记者,每到年底都很忙,要加班加点。

这边工人搓揉好油爽,那边工人瞅准火

候,将一筐筐油爽倒入锅中。刹那间,“滋滋”声不绝于耳,油爽迅速膨胀、变色。刚出锅的油爽色泽金黄,泛着诱人的光泽,“咔嚓”一声咬下,酥脆在齿间爆开,甜香瞬间弥漫。

为应对年货高峰,店里还新添了几口油锅,火力全开,力求让每一位前来采购的顾客都能满意而归。“每年这个时候是最忙碌的,大伙儿要准备年货,我们店的油爽订单量比平时翻了四倍。”吞环油爽老板邵启鹏喜滋滋地告诉记者,工人们早上四五点就来上班了,大伙儿加班加点赶制,他们还要招临时工,会一直忙到春节。

“他们家做油爽40多年了,承载着温岭

人的过年回忆,我们备年货,头一样就会想到它。”采访当天,作坊外排起购买长队。“吞环油爽是出了名的,我今天特意从黄岩过来准备年货。”黄岩的邵女士带着儿子前来购买,一边挑选一边发视频给闺蜜,“这是我们台州的特色小吃,我待会儿买了给你邮寄过去。”

邵启鹏告诉记者,随着社交平台上的口碑传播,吞环油爽的名气愈来愈响亮,订单不仅来自周边城镇,还有不少来自外地城市。

吞环油爽店精心筹备、用心制作,让这份传统美味化作新春佳节里最具温情的年货,为家人的团圆时刻增添一抹独属于家乡的风味。

箬横镇党代表工作室:
把准群众需求脉搏
架起党群“连心桥”

(上接第一版)

2024年以来,箬横镇新增五人制足球场1个、二代健身驿站1个、篮球场4个。目前,该镇共有运动场所408处,健身场地面积约32.9万平方米。2025年,该镇预计新增体育场地8个,包含2个篮球场、2个多功能运动场、1个五人制足球场、1个羽毛球场、1个气排球场、1个百姓健身房;新增2个篮球场改造项目。

通过接待日,箬横镇党代表工作室切实解决了村居休闲健身场地建设、村内签约医生服务改善、交通拥堵整治等諸多实际问题。箬横镇党委书记王进表示,代表们与群众面对面,倾听群众的心声,精准地把好群众需求脉搏,也让工作更有方向和着力点。

贴心服务助发展

箬横镇党代表工作室位于箬横镇党群服务中心,室内面积约40平方米,内设党代表形象窗、党代表接待处、党代表会话室等功能区,现有驻室党代表153名。工作室设立了相关公开栏,张贴党代表个人特长服务清单,不仅可以精准对接群众需求,还能充分发挥党代表特长和优势,为群众办实事,有效提升群众满意度。

党代表江鑫作为种西瓜的行家,建立了一个微信群,群内聚集了箬横镇所有种西瓜的农户。村民们在种西瓜过程中遇到难题都会在群里反馈,江鑫时刻关注着群消息,随时为大家排忧解难。从优良品种的选育,到田间管理,再到病虫害的防治,江鑫都耐心给予指导。同时,他倾听大家的心声,把在西瓜产业里遇到的共性问题带到工作室,与他党代表共同商讨解决方案,为乡村产业振兴添砖加瓦。

党代表江春芳倾心于民间调解工作,已先后帮助化解农村家庭纠纷和做好事1500余起。2012年,她牵头成立了全省首家以农村妇女名字命名的妇女维权工作室。经过多年的实践与探索,春芳和合家事调解工作室成为家事调解领域响亮的品牌,成员达百余人,在该镇6个管理区分别设立和合家事调解联络站,并依托“党建引领、网格治理”平台,有效衔接“一心三会百村居”矛盾纠纷化解工作机制,形成了村镇两级联动的维权服务闭环网络。

作为党代表服务联系群众的一个长效平台和载体,箬横镇党代表工作室自成立以来,聚焦群众急难愁盼问题,推动服务下沉基层,积极创新工作模式,把政策落到实处,搭起群情民意连心桥。

温中实验学校学生秀出中国名菜 用创意探索中华美食文化

本报讯 (记者郑青瑶 通讯员王美燕) 近日,一场主题为“己巳如意,爱在温实”的“美食创造家”课程活动在温中实验学校开展,全校师生和家长志愿者共同享受手工制作美食的乐趣。

课程涵盖饺子争霸赛、美食市集、成长乐园、中国名菜秀等系列活动,融合学生成长的德美智体劳五大素养,以活动促进学生发展。

中国名菜秀系列活动包含八大菜系的手抄报制作、美食创意周边设计、“今日我当厨”的美味制作等。全校共设置42个展位,其中的“中国味道”展位前,小学部亲子携手,初中部学生创意操刀,制作了甜味猪肚、糖醋排骨、温岭扁食(月亮包)等温岭特色美食。同时,将苏菜、浙菜、湘菜等八大菜系以艺术品的形式一一呈现,展现了中华美食文化的博大精深。

活动中,学校积极引导学生把创新思维转化为环境创设和劳

动实践,从食品美学构思、食材色彩搭配,到亲手炮制家宴小菜等环节,充分吸纳了学生的想法和建议。

成长乐园中的游戏体验活动同样备受欢迎。团队知识问答、思政普法科普、食品安全探秘、反诈骗演练、急救技能学习、垃圾分类挑战等趣味活动,寓教于乐,让学生们在轻松的氛围中汲取知识养分。

温中实验学校相关负责人介绍,近年来,学校将美育课程与德育、智育、体育、劳育课程进行全方位、深层次的融合,不断探寻适合孩子幸福成长的最佳发展模式。“美食创造家”课程融合了科学、道德与法治、综合实践活动和劳动等多个学科领域的知识和技能,让学生们在跨学科学习和知识综合运用的互动中,深入学习传承中华美食文化,在潜移默化中培养起健康的饮食习惯和饮食观念。



(图片由温中实验学校提供)



年宵花走“俏”

近日,在箬横镇温岭中苑花木基地里,花农正在管理即将销往市场的花卉。羽衣甘蓝、三色堇、报春花等年宵花卉销售进入“备战期”,花农们忙着为即将到来的市场旺季备足货品。

记者 徐伟杰 摄

横峰小学 》》

职业体验日 37种工作任你试

记者 江潇扬

近日,横峰小学举办了“我的未来年”职业体验分享会。当天,全校学生化身“一日职场人”,走上不同职业岗位开启体验模式,感受职业魅力。

37种工作,探究职业多样性

此次职业体验分享会由横峰小学36个班级搭建职业体验场景,涉及传统工艺、农、林、牧、渔、水利、服务等多个行业,提供了消防员、形象设计师、理发师等37个职业体验项目。

“职业探索是孩子们自认认知旅程中的重要一环。目前,学生们对职业的设想基本局限于老师、医生,还没有意识到这个世界的广阔,还有很多的职业值得去探索、去发现。”横峰小学副校长叶晓晓说,希望通过此次活动,让学生们带着问题、带着设想去体验世界的多样性。

项目化研究,走深走实职业内容

操场上,37个摊位一字排开。古法造纸、非遗漆扇、植物拓染、创意布偶……各种匠心技艺精彩亮相。

“把脉的时候,是不是能感受到这里有一条筋在跳动?这就是脉搏……”踏入“中华小药师”摊位,二(2)班学生郑涵予穿着白大褂,正在一板一眼地传授把脉的技巧。现场,一张由中草药标本制作的海报映入眼帘,上面介绍了体验项目以及中医问诊技巧。小中医们各司其职,有的介绍草药功效,有的忙着捣药、制药、包药。

“这个项目从策划到准备再到实施,都是由学生完成的。”二(2)班班主任张云自豪地介绍道。活动筹备期间,学校组织开展职业体验活动,二(2)班选择了中医项目化实践。学生前往药房,近距离观察并了解中药的药性和抓药的细致过程,并将中草药的知识融入歌词,创作出一首中药歌,还绘制了一本《本草纲目》。

上岗当“技师”,体验工作不易

在这次职业体验活动中,学生们还了解了一些新兴职业。其中,由六(5)班开设的海娜师摊位尤为引人注目。海娜师也称为人体彩绘师。

拥有扎实绘画功底的郭芷莹同学成为彩绘摊位的“明星技师”。她一边对照着图纸将小客人的脸庞描绘得五彩斑斓,一边见缝插针接受采访。第一次尝试还是挺难的,尤其是控笔,让我体会到了每一份工作背后的不易。

郭芷莹的技艺赢得了小客人们的一致好评,学生蔡欣庭兴奋地展示了右手上彩绘图案。当天,她还体验了香囊调配、保健按摩等多个项目,感受了不同职业带来的乐趣与挑战。她原本怀揣着成为一名舞蹈家的梦想,但这次体验却让她心生新念:“我现在想当一名画家,画出这些美丽的图案!”

此次是横峰小学首次由班级自主策划并独立开展的职业体验活动。后续,学校将结合科技节、艺术节等特色节庆活动,为孩子们搭建起学习和展示特长的平台,让他们在实践中挖掘自己的闪光点。

★遗失启事★

●应万林遗失国内海洋渔船安全证书一本,证书编号:3310810231339,船名:浙岭渔19081,声明作废。

●应万林遗失渔业捕捞许可证一本,证书编号:(浙)船捕(2020)HY-200987号,船名:浙岭渔19081,声明作废。

●应万林遗失渔业船舶国籍证书、渔业船舶所有权登记证书各一本,证书编号:(浙岭)船登(籍)(2023)HY-200073号、(浙岭)船登(权)(2013)HY-100126号,船名:浙岭渔19081,声明作废。

温岭市供水有限公司温岭市湖漫水库引水工程(白溪引水)环境影响评价公众参与公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等有关规定,向公众公开下列信息:

一、建设项目基本情况

名称:温岭市湖漫水库引水工程(白溪引水);建设性质:新建;地点:浙江省台州市温岭市城南镇白溪、小白溪。

二、环境影响报告书征求意见稿查阅方式

1.征求意见稿全文的网络链接:温岭水务集团公众号(<https://mp.weixin.qq.com/mp/homepage>)

三、征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。

四、公众意见表的网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时,请提供真实姓名、联系方式、常住地址等,以便根据需要反馈。

建设单位:温岭市供水有限公司

联系人:唐林东

联系电话:13738601517

邮箱:438341459@qq.com

地址:浙江省台州市温岭市城南镇白溪、小白溪

邮编:317500

六、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间:2025年1月2日—2025年1月16日(信函以邮戳为准)。

公示单位:温岭市供水有限公司

公示时间:2025年1月2日